

ОТЗЫВ

научного руководителя на Алиеву Гюнель Сабир кызы, автора диссертационной работы на тему «Комплексная лучевая диагностика раннего рака молочной железы» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.6. Онкология, лучевая терапия, 3.1.25. Лучевая диагностика

Алиева Гюнель Сабир кызы, 1980 года рождения, в 2002 году окончила Азербайджанский медицинский университет им. Н. Нариманова по специальности «Лечебное дело». С 2002 по 2003 гг. обучалась в интернатуре по специальности «Онкология» на базе городского онкологического диспансера им. Г.А. Аббасова г. Баку. В 2008 – 2010 гг. обучалась в клинической ординатуре по специальности «рентгенология» на базе РОНЦ им. Н.Н. Блохина РАМН. С 2011 года по настоящее время работает в должности врача-рентгенолога рентгенодиагностического отделения НИИ клинической и экспериментальной радиологии ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России.

Тема диссертационной работы Г.С. Алиевой «Комплексная лучевая диагностика раннего рака молочной железы» посвящена актуальной проблеме современной онкологии – совершенствованию диагностического алгоритма у пациентов ранним раком молочной железы. При выполнении данного исследования Г.С. Алиева проявила себя исключительно добросовестным и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи научной работы, осмыслить и проанализировать полученные результаты.

Г.С. Алиева очень тщательно и вдумчиво подошла к проведению исследования, самостоятельно и качественно выполнила все этапы диссертационной работы и проанализировала полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

В процессе работы над диссертацией автором был изучен и проанализирован большой объем литературных источников, посвященных проблеме диагностики раннего рака молочной железы, а полученные результаты исследования - сопоставлены с имеющимися данными по изучаемой проблеме. На всех этапах

диссертационного исследования Г.С. Алиева проявила себя творчески мыслящим ученым, способным к глубокому научному анализу. Работа выполнена на большом клиническом материале, по своему объему, методическому уровню и новизне является актуальным исследованием, своевременным и важным как в научном, так и в практическом отношении.

Алиева Гюнель Сабир кызы - вдумчивый и целеустремленный исследователь, обладающий широким научным медицинским кругозором, добросовестный и отзывчивый врач-рентгенолог, пользующийся заслуженным уважением со стороны коллег и пациентов.

Таким образом, можно заключить, что Г.С. Алиева является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

*Даю согласие Д 001.017.01 на базе ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России
на обработку моих персональных данных*

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук (14.01.12- Онкология)

Профессор кафедры онкологии и паллиативной медицины
ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России,

Ирина Владимировна Колядина

20.08.2021

Адрес организации: 125993, г. Москва, ул. Баррикадная, д. 2/1, стр. 1
e-mail: rmapo@rmapo.ru тел. +7 (495) 680-05-99

Подпись И.В. Колядиной «ЗАВЕРЯЮ»

Ученый секретарь ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава РФ

K.M.H.

Л.М. Савченко

